
Alternativ A Alternativ B

Grundinvestering 50 000 100 000

Restvärde 10 000 20 000

Kalkylränta 12% 12%

Årligt inbetalningsöverskott 12 500 50 000

Ekonomisk livslängd 5 år 5 år

svar

Bedöm lönsamheten för följande investeringar.

A.
Viken investering är mest lönsam enligt pay back-metoden?

B.
Viken investering är mest lönsam enligt nuvärdemetoden?
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svar

C.
Viken investering är mest lönsam enligt internräntemetoden?
Bortse från restvärdet.
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D.
Viken investering är mest lönsam enligt annuitetsmetoden.
Bortse från restvärdet.
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